

В Кызыле местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности новорожденному сыну



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 33-летней жительницы г. Кызыла возбуждено уголовное дело в связи с наличием в ее действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 июня 2023 года около 04 часов женщина, покормив грудью месячного сына, положила его спать рядом с собой, после чего, не убедившись в его безопасности, уснула. Во время сна обвиняемая, потеряв бдительность и должный контроль за своим физическим состоянием, придавила малолетнего сына, чем воспрепятствовала свободному процессу дыхания и причинила механическую асфиксию, что явилось причиной смерти малолетнего на месте.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а

также закрепление доказательственной базы. Следствием будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1818852>